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NUMRI I RASTEVE TË SINJALIZIMIT TË
RAPORTUARA NGA ZYRTARËT PËRGJEGJËS

Pa përgjigje

44 2
JO

1
PO

NUMRI I RASTEVE
TË SINJALIZMIT







Pa përgjigje

VËSHTIRËSITË NË PRANIMIN DHE TRAJTIMIN E RASTEVE TË 
SINJALIZIMIT

4%
VËSHTIRËSITË NË 
PRANIMIN DHE

TRAJTIMIN E RASTEVE
TË SINJALIZIMIT

66%
PO

30%
JO







PJESËMARRJA NË TRAJNIME NGA ZYRTARËT PËRGJEGJËS

40% 60%
PO JOPJESËMARRJA

NË TRAJNIME



DEKLARIMI I ZYRTAREVE PËRGJEGJËS NË LIDHJE ME RËNDËSINË 
E TRAJNIMEVE NË LIDHJE ME PRANIMIN DHE TRAJTIMIN E 

RASTEVE TË SINJALIZIMIT

96% 4%
Shumë të
domosdoshme

Deri diku të
domosdoshmeRËNDËSIA E

TRAJNIMEVE
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